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Vrcholí hlasování Rozhodněte sami

Do 31. března je možné hlasovat o 13 pro-
jektech, které vybrala k realizaci Komise 
rozvoje čtvrtého plzeňského obvodu v rámci 
3. ročníku participativního rozpočtu Roz-
hodněte sami. Celkem lidé poslali rekord-
ních 140 podnětů, jak zkrášlit tuto lokalitu. 
Mezi nápady k hlasování je například dětské 
hřiště, pohádková naučná stezka, zastínění 
pískovišť, venkovní šachy či chodníkové hry. 
Vyčleněno je celkem 1,5 milionu korun. 
Projekt nebo projekty s nejvyšším počtem 
hlasů obvod zrealizuje. Každý může hlasovat 
maximálně pro dva projekty. Podpořit nápady 
je možné prostřednictvím webu rozhodne-
tesami.cz/plzen4/ nebo lze vyplnit hlasovací 
lístek v podatelně či na informacích Úřadu 
městského obvodu Plzeň 4. S participativním 
rozpočtem Rozhodněte sami začal v Plzni 
čtvrtý městský obvod. K tomuto projektu 
se v loňském roce připojil také třetí obvod. 
Participace znamená, že mají lidé možnost 
sami se zapojit do rozdělování části veřejných 
financí a mohou rozhodnout o projektech, 
které by si přáli ve svém okolí realizovat.

V D klubu si lidé vyzkoušeli 
poskytování první pomoci

Jak poskytnout první pomoc v případě 
bezvědomí, infarktu nebo mrtvice si mohli 
lidé prakticky vyzkoušet na kurzu první po-
moci, který proběhl na začátku března v D 
klubu. Lidé měli možnost vyzkoušet si také 
to, jak poznat, zda je zraněný či nemocný 
při vědomí a jak přitom bezpečně postu-

povat. Účastníci si vyzkoušeli samozřejmě 
i resuscitaci. Kurz vedli školení pracovníci 
Českého červeného kříže. Na vlastní kůži 
jej absolvoval také místostarosta Ing. Jan 
Kakeš: „Velmi zajímavé bylo prakticky si 
vyzkoušet, jak poznat, zda je člověk při 
vědomí, a zkusit si resuscitaci.“ Vzhledem 
k tomu, že byl o kurz nazvaný Čtyři hodiny 
pro život, zájem – zástupci Doubravec-
kého klubu už plánují jeho zopakování.

Vážení spoluobčané,

v době, kdy držíte naše Doubra-
vecké listy ve svých rukou, 
jsme již poklepali na základní 
kámen rekonstrukce bývalé 
školy v Masarykově ulici, která 
se stane novou budovou úřadu 
Městského obvodu 4. Dlouho 
očekávaná záchrana této his-
toricky cenné budovy probíhá, 
a my Vás postupně budeme 
seznamovat s průběhem prací 
pomocí fotografií přímo ze 
stavby. Dokončení projektu je plánováno 
přibližně za 19 měsíců. Domnívám se, 
že bychom mohli po dokončení budovy 
uspořádat pro zájemce několik prohlídek. 
Celkové náklady na rekonstrukci činí 153 
milionů korun, přičemž městský obvod 
přispěl částkou 25 milionů korun.

Také jste již určitě zaznamenali, že Pl-
zeňský kraj začal se stavbou cyklostezky 
z Chlumku do Chrástu, na tu naváže město 
Plzeň připojením Chlumku a Doubravky, 
a to v místě Psovského údolí, nebo chce-
te-li Na Mukání nedaleko od vjezdu do 
tunelu. V srpnu 2023 byla Útvarem kon-

cepce a rozvoje zpracována 
prověřovací studie pro tuto 
část cyklostezky. Ve studii byla 
identifikována místa pro vy-
hlídky do přírody a možnosti 
rozvoje sportovně-relaxač-
ních funkcí. Toto prověření 
nyní pokračuje podrobnější 
studií od Projectstudio 8, kte-
rou Vám chceme představit 
na přelomu března a dubna. 
Návrh řešení zahrnuje dosta-

tečně širokou městskou část cyklostezky 
pro postupné rozdělení cyklistů, pěších 
a in-line bruslařů.

V současné době probíhá horká fáze na-
šeho oblíbeného participativního roz-
počtu. Letos se utká 13 návrhů od Vás, 

občanů, a bude záležet pouze na Vás, 
které z nich se umístí na pomyslném 
stupni vítězů. Hlasovat můžete jako ka-
ždý rok přes webové stránky rozhodne-
tesami.cz nebo pomocí Doubraveckých 
listů, a to do konce března. Letos jste nám 
poslali mnoho krásných nápadů, a já se 
moc těším na výsledky.

S vylepšováním obvodu přichází i něko-
lik těžkostí pro Vás, občany. V polovině 
února jsme začali další etapu stavebních 
prací na Červenohrádecké ulici, což si 
vyžádalo uzavření křižovatky ulic Červe-
nohrádecká a K Fořtovně, kde vznikne 
nový kruhový objezd. Na začátku března 
byla zahájena také úprava ulic U Pražské 
dráhy a Ke Sv. Jiří. Chápu, že to kompli-
kuje dopravní spojení. Věřím ale, že vý-
sledek překoná případné nepříjemnosti 
v době výstavby.

Děkujeme za Vaši přízeň.

Váš místostarosta,
Jan Kakeš

Aktuality 
ze Čtyřky

Úvodník 
starosty

Kurz první pomoci v Doubraveckém klubu
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Obyvatelé Čtyřky se čím dál více zajímají 
o dění ve svém obvodě a stále více se 
zapojují do nejrůznějších forem partici-
pace, tedy do spolurozhodování o svém 
okolí. Klíčem k participaci je dostatek 
informací. Proto se vedení Čtyřky rozhod-
lo, že najde způsob, jak zveřejňovat co 
nejpřehledněji další důležité informace, 
a to informace týkající se investičních 
akcí. Informace o investičních akcích 
městského obvodu Plzeň 4 je tak nově 
možné nalézt na webu úřadu.

Na webových stránkách úřadu lze najít 
často hledané odkazy, kde je umístěno 
tlačítko investice. Právě odtud se lidé dosta-
nou na interaktivní mapu se zakreslenými 
body, které ukazují jednotlivé investice. Po 
rozkliknutí konkrétního bodu se otevřou 
dostupné informace. U každé investice je 
adresa, datum realizace či v jakém stavu 
daná investice je. Nechybí popis, jméno 
zhotovitele nebo autora studie, fotografie 
a předpokládaná výše investice. V případě 
již zrealizovaného projektu je zde uve-
dena konečná cena. V přehledu investic 
jsou nově zrealizované a rozpracované 
projekty, a to z mnoha oblastí, například 
z oblasti dopravní infrastruktury, veřej-
ného prostranství, životního prostředí, 
sportu a  volnočasových aktivit nebo 
z oblasti investic do budov. Údaje budou 

průběžně aktualizovány. „Využili jsme už 
fungující datovou architekturu, kterou jsme 
si upravili pro naše potřeby. Jde o magist-
rátní systém, který shromažďuje data o in-
vesticích, a my jej upravený pro naše účely 
nyní nabízíme občanům, aby měli přehled 
o jednotlivých stavbách a rekonstrukcích 
obvodu,“ popisuje místostarosta Čtyřky 
Ing. Jan Kakeš. „Naším dlouhodobým cí-
lem je zvyšování transparentnosti našeho 
úřadu. Již v minulosti jsme přistoupili ke 
zveřejňování zápisů a zvukových záznamů 
z jednání zastupitelstva. Nyní pokračujeme 
zveřejněním investic,“ říká starosta Čtyřky 
Tomáš Soukup. „Každý občan obvodu si 
může prohlédnout, na jakých projektech 
pracujeme a na jaké investice využíváme 

veřejné prostředky. Zároveň jde také o ná-
stroj, který nám umožňuje zefektivnění 
činnosti úřadu,“ dodává starosta Soukup.

Informace o  investičních akcích pře-
devším také pomohou k prohlubování 
participace. „My cíleně podporujeme 
zapojení občanů, a toto je právě další 
z řady možných způsobů, jak se mohou 
obyvatelé zapojit. Lidé budou o našich 
investičních akcích podrobně infor-
mováni, a hlavně dostanou informace 
včas a mohou se na nás samozřejmě 
obrátit  s  nápady a  věcnými připo-
mínkami,“ vysvětluje Ing. Jan Kakeš.

V letošním roce čeká Čtyřku dokončení 
rekonstrukce parkovacích stání v ulicích 
U Pražské dráhy a Ke Sv. Jiří, dále do-
končení rekonstrukce parkovacích stání 
v Souběžné ulici nebo rekonstrukce zá-
zemí pro pedagogy 6. mateřské školy.

Čtyřka spustila zajímavou novinku, 
úřad je zase víc otevřený lidem

Na interaktivní mapě je možné nalézt také například rekonstrukci předprostoru 22. ZŠ
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Obyvatelé ulice Ke Sv. Jiří v úseku od 
křižovatky s ulicí Nad Týncem a s Potoční 
ulicí se už brzy dočkají navýšení parko-
vacích míst. Od 4. března tady probíhá 
první část druhé etapy rekonstrukce 
tohoto území, která potrvá dva měsíce. 
Na ni naváže druhá část rekonstrukce, 
která se bude týkat ulice U Pražské 
dráhy. Souběžně s vytvořením nových 
parkovacích míst budou vybudovány 
nové chodníky a kontejnerové stání. 
Náklady se vyšplhají na 13 milionů 
korun. Jde o jednu z největších investic 
Čtyřky za posledních šest let.

„Rekonstrukce ulic Ke Sv. Jiří a U Praž-
ské dráhy je pokračováním naší snahy 
zlepšovat veřejný prostor a navyšovat 
počet parkovacích míst. Tento projekt byl 
dlouhodobě připravován. První etapa byla 
dokončena v roce 2022,“ potvrdil starosta 
Čtyřky Tomáš Soukup. Rekonstrukce navíc 
zohledňuje šetrné hospodaření s dešťovou 
vodou. „Snažíme se myslet také na zlep-
šování životního prostředí. To znamená, 
že u parkovacích míst budou takzvané 
zasakovací tvárnice, které budou zadržovat 
vodu v krajině,“ dodává starosta Soukup.

Součástí realizace nových parkovacích míst 
je úprava chodníků s místy pro přecházení, 
úprava vozovky, ploch pro kontejnery, od-
vodnění upravovaných ploch a vodorovné 

a svislé dopravní značení. Upraveny budou 
trávníky a přibydou stromy. Podle součas-
ných norem musí být na pět parkovacích 
míst 1 strom. Součástí stavby bude také 
osazení nového veřejného osvětlení. V ulici 
U Pražské dráhy je navrženo celkem 56 
kolmých parkovacích stání a 19 podélných 
parkovacích stání, včetně 4 stání pro osoby 
ZTP. V ulici Ke Sv. Jiří je navrženo 35 šikmých 
stání a 22 podélných stání. Z toho celkem 

6 parkovacích stání je určeno pro osoby 
ZTP. V praxi to znamená nárůst parkovacích 
míst o 30 procent.

Stavební práce jsou rozděleny na dvě části. 
V úseku ulice Ke Sv. Jiří se bude pracovat 
do začátku května, pak se dělníci přesunou 
do ulice K Pražské dráze, kde budou pra-
covat další dva měsíce. Rekonstrukce celé 
oblasti by měla být dokončena v červenci.

Výstavba nových parkovacích míst 
U Pražské dráhy a Ke Sv. Jiří je v plném proudu

V současné době probíhají práce v ulici Ke Sv. Jiří

Dokončená první etapa rekonstrukce ulice Ke Sv. Jiří
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Zástupci spolků, organizací a klubů pů-
sobících na Čtyřce podávali uplynulé 
dva měsíce žádosti o dotace. Během 
ledna a února bylo možné žádat o do-
tace na podporu projektů nebo činností 
v oblasti kultury, sportu a investic, dále 
z oblasti životního prostředí a v oblasti 
sociální, školské a zdravotní. O finanční 
podporu požádalo téměř 90 subjektů. 
O další dotace lze žádat v dubnu. Pří-
jem žádostí o mikrogranty bude pro-
bíhat od 15. do 30. dubna. Druhé kolo 
programu mikrogranty se plánuje vy-
hlásit ve druhém čtvrtletí a organizace 

o finanční prostředky budou moci po-
žádat v letních měsících. Letos čtvrtý pl-
zeňský obvod plánuje rozdělit celkem 
4, 4 miliony korun, což je o 1 650 000 
korun více než v předcházejícím roce.

Největší dotační program se týká oblasti 
kultury, sportu a investic. Tady o podpo-
ru žádalo celkem 60 subjektů. Požadova-
ná částka je vyšší než alokované 3 miliony 
korun. Mezi žadateli byly například spor-
tovní kluby, dále sbory dobrovolných hasi-
čů, které žádají prostředky na vybavení pro 
požární sport a společenské akce. O do-

taci žádaly také skautské oddíly působící 
v areálu pod Chlumem, v Červeném Hrád-
ku a u sv. Jiří. Podporu chtějí poskytnout 
také organizátoři Zlaté koloběžky, která se 
bude konat 22. června. O dotace požáda-
li také zástupci loutkového Divadla Špalí-
ček, který má sídlo na Čtyřce. O finanční 
prostředky na náklady spojené s účastí na 
mezinárodních festivalech zažádali také zá-
stupci Junior orchestru.

V oblasti sociální, školské a zdravotní si 
pro tento rok požádalo o dotaci celkem 19 
subjektů. Žadatelé chtějí finanční podporu 
například na mezigenerační setkávání, na 
kulturní aktivity seniorů nebo na poskyto-
vání asistenčních sociálních služeb nebo 
na psychologické poradenství.

Na obnovu a péči o zeleň v areálech po-
žádaly celkem tři subjekty. Mezi nimi byl 
například Sokol Letná nebo T.J. Sokol Pl-
zeň-Doubravka.

Od 15. do 30. dubna budou moci požádat 
organizace, spolky či kluby v rámci mikro-
grantů o 400 000 korun. Jde o podporu 
menších projektů, lze také žádat o úhra-
du provozních nákladů. Maximální poža-
dovaná částka je 30 000 korun. V letních 
měsících bude ještě možné žádat o pení-
ze v rámci dotačního titulu mikrogranty 2, 
který má alokovanou částku 400 000 korun.

O dotace je mezi spolky 
a organizacemi velký zájem

O dotaci v oblasti kultury, sportu a investic si požádal také Junior orchestr

Jednatelka T.J. Sokol Plzeň-Doubravka Ing. Milada Nováková
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Tématem jubilejního dvacátého roční-
ku prestižní výtvarné soutěže budou 
Zážitky ze zoo. Soutěž pravidelně vy-
hlašuje Doubravecký klub pod záštitou 
městského obvodu Plzeň 4 a je určená 
všem mladým umělcům z Plzně. Prestiž-
ní soutěž je rozdělena do tří věkových 
kategorií. Předsedkyní poroty bude 
opět akademická sochařka a členka ra-
dy Unie výtvarného umění Plzeň Marie 
Kasalická. Práce musejí být odevzdány 
nejdéle do 17. května. Slavnostní vy-
hlášení výsledků výtvarné soutěže je 
naplánováno na 6. června. Slavnostní 
ceremoniál zahájí výstavu prací, které 
budou k vidění v zasedací síni úřadu 
Čtyřky až do konce srpna.

Soutěže se mohou zúčastnit děti od tří do 
patnácti let. První kategorie je určená dě-
tem od 3 do 6 let, druhá dětem od 6 do 
11 let a poslední kategorie patří dětem od 
11 do 15 let. Čtyřčlenná porota vybírá z ka-

ždé kategorie tři nejlepší práce a uděluje 
také čestná uznání. Předána bude jako už 
tradičně také cena starosty a cena Doubra-
veckého klubu. Minimální formát obrázku 
je A4, organizátoři však doporučují raději 
formát A3 a větší. Práce musejí být ozna-
čené jménem, příjmením, adresou bydli-
ště nebo školy, e-mailovou adresou, tele-

fonem, věkem autora a názvem díla. Práce 
lze odevzdat osobně nebo poslat poštou 
na adresu Doubraveckého klubu sídlícího 
na Zábělské třídě 54B nebo na adresu Úřadu 
městského obvodu Plzeň 4 v Mohylové ulici 
číslo 55. O účast v prestižní výtvarné soutě-
ži bývá každoročně velký zájem, loni bylo 
do soutěže přihlášeno více než 400 prací.

Doubravecký klub vyhlašuje jubilejní ročník 
výtvarné soutěže pro všechny děti z Plzně

Inzerce
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PRO SENIORY

V Í C E  I N F O R M A C Í  K  J E D N O T L I V Ý M  A K C Í M  N A L E Z N E T E  N A :

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

ZÁJEZDY
P OŘÁ D Á  P R O  S E N I O R Y  S  T R V A L Ý M  B Y D L I Š TĚM  

N A  Ú Z E M Í  MĚS T S K É H O  O B V O D U  P L Z EŇ  4

P R O D E J  Z Á J E Z DŮ  V  D O U B R A V E C K É M  K L U B U
Z Á BĚL S K Á  5 4  B ,  P L Z EŇ

295 KČv ceně doprava a vs
tu

py

360 KČv ceně doprava a vs
tu

py

335 KČv ceně doprava a vs
tu

py

ŽATECKO - CHRÁM CHMELE 
A ZÁMEK STEKNÍK, 29. 5. 2024
Návštěva Chrámu chmele a piva a přilehlých
expozic. Prohlídkový okruh na zámku Stekník
Odjezd v 7.30, předpokládaný příjezd v 18.30
PRODEJ ZÁJEZDU OD 15. 5. 2024 OD 9.00

KUTNÁ HORA, 24. 9. 2024
Prohlídka Chrámu sv. Barbory, Královského paláce
a mincovny, procházka památkovou rezervací
Odjezd v 6.30, předpokládaný příjezd v 19.30 
PRODEJ ZÁJEZDU OD 11. 9. 2024 OD 9.00

PRAHA NEZNÁMÁ, 25. 4. 2024
Po netradičních místech a zákoutích hlavního města
vás provede místní znalec
Odjezd v 7.30, předpokládaný příjezd v 18.00 
PRODEJ ZÁJEZDU OD 10. 4. 2024 OD 9.00

P O H Á D K A
Doubravecký klub - Zábělská 54B, Plzeň 
tel.: +420 378 036 699, +420 724 602 740
     dklubplzen.cz

účinkuje: Divadlo KRAPET

KOCOUR MODROOČKO
o kocourkovi s jasně modrýma očima, který zažívá různá

dobrodružství a navazuje nová přátelství

prodej vstupenek 30 minut před představením
VSTUPNÉ: 50 Kč, děti do 2 let zdarma (bez nároku na židli)

sobota 20 | 04 | 2024
od 15.00

výroba jarn ích a vel ikonočn ích dekorac í
zdoben í  pern íčků a vaj íček

pleten í  pomlázky

VELIKONOČNÍ
tvoření

v Doubraveckém klubu

Doubravecký klub - Zábělská 54B, Plzeň
tel.: +420 378 036 699, +420 724 602 740
      dklubplzen.cz

vstupné :
dět i  i  dospěl í

70 Kč

S sebou doporučujeme krabičku na výrobky a vyfouknutá vajíčka
Ostatní materiál na místě v ceně vstupného

23 | 03 | 2024
14.00-17.00 Prodej vstupenek

na místě od 14.00

Fotografie z loňského předávání cen výtvarné soutěže
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Už druhého dubna začíná přípravná fáze 
zápisů dětí do mateřských škol. Rodiče 
mají na vyplnění žádostí čas do 6. května, 
od tohoto data je možné žádost podat. 
Vyplněné přihlášky společně s potvrze-
ním od lékaře je poté nutné odevzdat 
příslušnému vzdělávacímu zařízení do 
7. května. Přijímací řízení bude probí-
hat od 9. do 31. května. Všechny po-
třebné informace jsou zveřejněné na 
speciálních internetových stránkách 
na adrese: https://mszapis.plzen-edu.
cz/. Čtvrtý plzeňský obvod má celkem 
šest mateřských škol. Podle zkušeností 
z posledních let by měla být kapacita 
těchto zařízení dostačující.

Zápis se týká dětí, kterým budou v tomto 
roce 3 roky. K zápisu jdou ale také pětile-
té děti, které zatím mateřské školy nena-
vštěvovaly, pro ně je předškolní vzděláva-
ní povinné. Žádost musí být opatřena po-
tvrzením od dětského praktického lékaře, 
že je dítě schopné navštěvovat vzděláva-
cí zařízení a je řádně očkováno. Potvrzení 
o očkování se nevyžaduje u dítěte s povin-
ným předškolním vzděláváním. V případě 
zdravotního postižení dítěte je nutné zajistit 
také vyjádření lékaře o zdravotním stavu.

Vyplněné formuláře mohou rodiče poslat 

prostřednictvím datové schránky, e-mai-
lovou poštou s elektronickým podpisem, 
poštou nebo je mohou odevzdat přímo 
v příslušné mateřské škole. Během břez-
na a dubna mateřské školy chystají dny 
otevřených dveří. Zápisy proběhnou od 
6.–7. května, následné příjímací řízení po-
trvá do konce měsíce května.

Míst by mělo být i pro tento rok dostatek. 
„Dlouhodobě navyšujeme kapacity ma-
teřských škol na Čtyřce. V posledních le-
tech se nám vždy podařilo umístit všechny 
přihlášené děti. Samozřejmě myslíme i na 
budoucnost, a proto budujeme novou ma-
teřskou školu v Újezdě, která nám navýší 
kapacitu o dalších 100 míst,“ potvrdil sta-
rosta MO Plzeň 4 Tomáš Soukup.

50. mateřská škola v ulici Družby je zamě-
řena na pohyb, polytechnickou výchovu 
a nabízí také speciální Elkoninovu metodu 
na podporu jazykových schopností. Zamě-
řena je i na ekologickou výchovu. Podrob-
nosti na https://ms50.plzen.eu/

Sportovní zaměření nabízí 54. MŠ ve Staniční 
ulici, která je jednou z největších mateřinek 
obvodu. Škola zabezpečuje speciální před-
školní přípravu pro děti s odloženou školní 
docházkou. MŠ spolupracuje se Střediskem 

volného času Radovánek. Podrobnosti na 
https://www.sportovnimsplzen.cz/.

6. mateřská škola v Republikánské ulici je 
zaměřena na ekologickou a environmen-
tální výchovu a také zdravý životní styl. 
Během letošních prázdnin se zde budou 
rekonstruovat prostory, které budou vyu-
žívat zdejší pedagogové, mimo jiné také 
pro setkávání s rodiči dětí. Více na https://
ms6. plzen.eu/

Celkem šest tříd najdeme v 57. MŠ Nad 
Dalmatinkou. Jde o dvě třídy pro děti se 
speciálními vzdělávacími potřebami a 4 
běžné třídy, ve kterých jsou děti různé-
ho věku. Více na https://ms57.plzen.eu/.

Jednou z největších školek obvodu je 64. 
MŠ, která sídlí v ulici Pod Chlumem. Je zde 
celkem 8 tříd, dětem je k dispozici keramic-
ká dílna s pecí a také velmi rozsáhlá zahra-
da. Další informace naleznete na https://
ms64.plzen.eu/.

33. MŠ v Plzni-Újezdě se po dokončení 
stavby přesune do nově vybudovaného 
moderního objektu. Škola nabízí logo-
pedickou prevenci, a to pomocí artiku-
lačních, rytmických a dechových cvičení. 
Další informace na https://ms33.plzen.eu/.

V dubnu začíná příprava na 
zápisy do mateřských škol

Žáci 54. MŠ Zd
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Čtvrtý ročník prestižního mezinárodní-
ho závodu pro kadety a juniory Grand 
Prix West Bohemia se uskuteční 27. 
a 28. dubna na Čtyřce a v jejím okolí. 
Na západě Čech se sejde 300 závodníků 
z celé Evropy a také z reprezentačních 
týmů Austrálie, Kanady nebo Spojených 
států amerických. Akci podporuje Úřad 
městského obvodu Plzeň 4.

Barvy České republiky bude hájit 7 týmů, 
včetně plzeňského týmu Romana Kreu-
zigera. Za domácí plzeňský tým pojede 
mimo jiné také Pavel Šumpík, který bude 
obhajovat stříbrnou medaili. Grand Prix 
West Bohemia se řadí mezi nejprestižnější 
cyklistické podniky v Evropě. „Na start se 
postaví jedni z nejlepších závodníků světa, 
které s největší pravděpodobností uvidí-
me v budoucnu na takových závodech, 
jako je Tour de France,“ říká generální 

manažer Roman Kreuziger Cycling Aca-
demy Petr Kubias. Půjde o mimořádnou 
podívanou, ale je potřeba počítat s do-
pravními omezeními. V souvislosti s tímto 
závodem dojde po oba dva dny v době 
od 8:00 do 18:30 k uzavírce silnice, po 
které cyklisté pojedou. Náhradní trasa 
povede ulicí U Hřiště, K Bukovci a Zábělská.

Termíny pietních aktů v městském 
obvodu Plzeň 4 pro rok 2024

PIETNÍ AKT OBĚTÍ NÁLETU A PADLÝCH VE 2. SVĚTOVÉ VÁLCE

ST 17. 4. 2024 10.00 hod Sousedská ulice

ST 17. 4. 2024 10.30 hod Jateční ulice

ST 17. 4. 2024 11.00 hod Habrmannův park (za pódiem)

PIETNÍ AKT NA POČEST PADLÝCH ČS. LETCŮ ALOISE ZÁLESKÉHO, 
KARLA PAVLÍKA A VÁCLAVA ŠINDELÁŘE Z PLZNĚ DOUBRAVKY

PÁ 3. 5. 2024 16.00 hod Habrmannův park, následně položení květin k pamětní desce na 
budově bývalé konzervatoře

PIETNÍ AKT OBĚTÍ NÁLETU A PADLÝCH V 1. A 2. SVĚTOVÉ VÁLCE

PO 6. 5. 2024 13.30 hod Újezd (náměstí Karla Panušky)

PO 6. 5. 2024 14.00 hod Hřbitovní ulice (objekt hasičské zbrojnice Doubravka, Hřbitovní)

PO 6. 5. 2024 14.30 hod střelnice Lobzy

PIETNÍ AKT U POMNÍKU POPRAVENÉHO VŮDCE RUMBURSKÝCH REBELŮ – STANKA VODIČKY V PLZNI 
LOBZÍCH

ST 29. 5. 2024 11.00 hod Plzeň Lobzy (travnaté prostranství vedle kostela 
sv. Martina a Prokopa)

PIETNÍ AKT NA POČEST PADLÝCH V 1. SVĚTOVÉ VÁLCE

PO 11. 11. 2024 11.00 hod Bukovec, Zemědělské náměstí

Čtyřkou projede 
prestižní cyklistický závod
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Oddíl Beach Service Club v areálu TJ 
Sokol Letná působí od roku 2014 a na 
svém kontě má už mnoho úspěchů. Ju-
nioři i juniorky hrají několik let nejvyšší 
soutěž v zemi a Beach Service Club už 
dvakrát vyhrál klubové mistrovství České 
republiky. V Plzni na Letné mohou trénovat 
děti od 6 let, hrají zde ale také dospělí. 
Cílem je děti přivést ke sportu a všestran-
nou přípravou jim pomoci v budoucnu 
dosáhnout nejen sportovních úspěchů, 
ale i dobré fyzické kondice. Ke konci 
března budou na Letné svěřenci tohoto 
sportovního klubu bojovat v kvalifikač-
ním turnaji o účast na Letní olympiádě 
dětí a mládeže, která se letos bude konat 
v červnu v Českých Budějovicích.

Mezi naděje klubu patří dva hráči, a to šest-
náctiletý Martin Koupšet a stejně starý Lukáš 
Pešek. „Tito hráči vědí, co chtějí a pracují 

na sobě. Pokud vydrží, určitě se probojují 
do dospělé kategorie,“ říká hlavní trenér 
Beach Service Club Plzeň Miloš Takáč.

S beachvolejbalem se na Letné začíná po-
zvolna. Děti se postupně s tímto druhem 
sportu seznamují a je důležité je nepřetížit. 
Není to nejlehčí sport, ale potřeba je také 
dobrá psychická pohoda. Klíčová je totiž 
i  taktika. Děti od 6 do 12 let se během 
tréninku věnují také atletice a protahová-

ní. Na dalším stupni jsou pokročilí hráči, 
a nakonec výkonnostní hráči, kteří aspirují 
na zahraniční úspěchy. „Pro nás je velmi 
důležité mít v klubu děti, které mají ze 
sportu radost, a my jim pomáháme v tom, 
aby si lásku ke sportu udržely po celý život. 
Naším cílem není, abychom měli patnác-
tileté šampiony, ale chceme děti u sportu 
udržet. Chceme, aby měly společné zážitky 
z turnajů a soustředění a jsme rádi, když 
se zapojí i rodiče,“ uzavírá Miloš Takáč.

8. dubna je to přesně čtvrtstoletí, co 
působí na plzeňské divadelní scéně Di-
vadlo Pluto, které našlo zázemí v našem 
obvodě. Tento den divadlo odehraje 
své historicky první představení, a to 
komedii Až se trefila aneb jak se válčí 
na pavlači. Divadlo Pluto v roce 1999 
založili manželé Kikinčukovi, kteří jej 
vedou dodnes. Zpočátku šlo o šantá-
novou a kabaretní scénu. V Plzni jde 
svým způsobem o unikátní profesionál-
ní divadlo, které prakticky stírá hranici 
mezi hledištěm a  jevištěm. Po dobu 
své existence prošlo přirozeným vývo-
jem a v posledních letech působí jako 
divadlo komedie. Ve svém repertoáru 
má více než třicet titulů.

Divadlo Pluto nabízí především komedie, 
a  to tuzemských i zahraničních autorů. 
Své pevné místo tady mají hry Antonína 
Procházky, ze zahraničních autorů se tu 
hrají hry například Francise Vebera nebo 
Raye Cooneyho. Do programu jsou pra-
videlně zařazovány i starší tituly, jako jsou 
oblíbené Švejkyjády nebo Dva muži v ša-

chu. Na 20. června 
je v Plutu naplá-
nována derniéra 
muzikálu My Fair 
Lady.

Součástí Divadla Pluto je i Spolek Klubu 
přátel, který pořádá nejen kurzy herectví 
a zpěvu pro děti a mládež, ale i večery 
se známými osobnostmi a jednou za rok 
Minifestival Česky hezky.

Letošní rok je výjimečný také pro princi-
pálku Jindřišku Kikinčukovou, která oslaví 
v den výročí divadla své 70. narozeniny. 
A oslavy budou velké. „8. dubna je pro 
diváky připravena spousta překvapení 
a bude se losovat tombola,“ popisuje 
produkční Divadla Pluto Anna Kupková. 
A jak vnímají toto divadlo samotní her-
ci? „S Divadlem Pluto jsem již od jeho 
založení, a tak se stalo i mým domovem 
a rodinou,“ svěřuje se Jitka Kubištová.

Divadlo Pluto oslaví 
8. dubna 25 let své existence

Beach volejbal je na 
Čtyřce už devět let

Představení Antonína Procházky Věrní abonenti

Naděje Beach Service Club Plzeň, zleva: Lukáš Pešek, Martin Koupšet
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Okénko 
zastupitelů

Doubravecká náves

V dávné minulosti, když naši předci zaklá-
dali a rozvíjeli své obce a města, dbali vždy 
na to, aby každá „ves“ měla své centrum. 
Téměř povinnou součástí středu obce ne-
bo města byla radnice nebo sídlo starosty, 
hospoda, kostel, škola a na vsi domy sed-
láků a ve městech významných měšťanů. 
Také Doubravka měla v dřívějších dobách 
svou náves. Po sloučení s velkou Plzní, mi-

mochodem v letošním roce oslavíme právě 
sto let od této události, však postupnou 
výstavbou v druhé polovině dvacátého 
století o přirozené centrum obce přišla. 
I když nejsem doubravecký rodák, bydlím 
zde již téměř čtyřicet let a jsem nesmírně 
rád, že v posledních letech se začíná opět 
tvořit jakési centrum Čtyřky. Tímto pomysl-
ným středem začíná být Habrmannův park. 
Před několika lety došlo k nové parkové 
úpravě a oblast začala sloužit k aktivnímu 
odpočinku občanů. V posledním desetiletí 
park umožňuje rovněž kulturní vyžití. Každý 
rok se zde pořádají desítky akcí, kterých 
se účastní stále větší množství Plzeňanů. 
Svědčí o tom například letošní únorová 

Masopustní zabijačka, 
které se zúčastnilo více 
než dva tisíce lidí. Dal-
ší významnou událostí 
k rozvoji doubraveckého 
centra bude přesunutí 
radnice do budovy zre-
konstruované bývalé 
školy. Jsem rád, že se vedení obvodu pod 
vedením starosty Tomáše Soukupa poda-
řilo získat finance na rekonstrukci tohoto 
objektu. Doufám, že v letech příštích se ak-
tivity v této oblasti budou rozšiřovat a místo 
se stane opravdu „návsí“ plzeňské Čtyřky.

Václav Michálek,
zastupitel MO Plzeň 4, ANO

Václav Beran,
místostarosta MO Plzeň 4, ANO

Vážíme si zkušených

Člověk se od svého narození celý život učí. 
Nejdříve od svých rodičů, poté od učitelů 
a pak už přichází škola života. Nabyté zku-
šenosti poté většinou předáváme mlad-
ším generacím. Vždy jsem velice rád po-
slouchal příběhy, které mi vyprávěli moji 
rodiče a prarodiče. I když nyní jsem již ve 
věku, kdy i já předávám své životní zkuše-
nosti svým vnoučatům, stále si rád povídám 
a poslouchám životní zážitky našich starších 
spoluobčanů. Velkou příležitost mi k tomu 
dává i moje současná funkce místostarosty 

našeho obvodu. Jsem vždy velice potěšen, 
když mohu jít poblahopřát občanům Čtyřky 
k jejich jubileu. Rád si při této příležitosti vy-
slechnu vzpomínky oslavenců na jejich mlá-
dí a životní prožitky. Mnohdy vidím v jejich 
očích při vyprávění příběhů záblesky štěstí, 
a to jsem i já velice rád, že si s nimi mohu 
popovídat. Velkým zážitkem je potkat se 
s lidmi, kteří slaví magických sto let živo-
ta. V uplynulém roce to byly tři dámy žijící 
v našem obvodu. O tom, že myslíme i na ty 
mladší, svědčí i to, že každý rok odešleme 
více než 1 300 blahopřání k narozeninám 
občanům starším sedmdesáti let. Každý 

senior ve věku 80, 85 
a 90 let je pozván na 
setkání s vedením ob-
vodu. Od devadesáti 
let jsou lidé zváni pra-
videlně každý rok. Od 
ledna do prosince se 
sejdeme s více než šesti 
sty oslavenci, kterým předáme dárkový ba-
líček, květinu a připijeme si s nimi sklenič-
kou sektu. Velice si našich zkušených obča-
nů vážíme a já se s nimi moc rád setkávám.

Doslova mimořádná účast provázela 
vernisáž výstavy s názvem Eva Huba-
tová – fotoinformel. Do zasedací síně 
Úřadu městského obvodu Plzeň 4 přišlo 
podpořit obyvatelku Doubravky téměř 
sto lidí. Záštitu nad jubilejní výstavou 
Evy Hubatové převzal starosta Čtyřky 
Tomáš Soukup. Výstava je k vidění až 
do 29. května.

Starosta Tomáš Soukup hned v úvodu ver-
nisáže vyzdvihl počet návštěvníků: „Myslím 
si, že to je v historii pořádání vernisáží vý-
stav na Úřadě městského obvodu Plzeň 4 
zdaleka nejvyšší účast.“ Přivítat návštěvníky 
přišel také místostarosta Ing. Zdeněk Mádr. 
Hudební doprovod zajistilo uskupení Perla 
revival a na flétnu zahrála Julie Hubatová.

Na devatenácti panelech si lidé moh-

li prohlédnout unikátní tvorbu autorky, 
která kombinuje fotografii, počítačo-
vou úpravu a fantazii. Speciální techni-
ka se jmenuje fotoinformel. Eva Hubato-
vá je od roku 2014 držitelkou ochranné 
známky této jedinečné metody. Výtvar-
né tvorbě se věnuje od roku 2008. Ilu-
strovala řadu básnických sbírek a poví-

dek. Spolupracuje s plzeňskými literáty 
a komponisty. Od roku 2016 je uvedena 
v encyklopedii významných osobností 
z České republiky a ze Slovenska Oxford 
Encyklopedia. O dva roky později se sta-
la laureátkou mezinárodní ceny Evropské 
unie umění GOLDEN EUROPEY za vý-
znamnou uměleckou a kulturní činnost.

Téměř stovka lidí dorazila na 
vernisáž výstavy Evy Hubatové

Záštitu nad výstavou Evy Hubatové převzal starosta Tomáš Soukup Zd
ro

j: 
Pa

tr
ik

 B
au

er



11

Od 12. dubna se část louky u svatého Jiří 
promění v prostor plný střelnic, kolotočů, 
houpaček, autodromů a dalších atrakcí 
pro děti i dospělé a samozřejmě stánků 
s občerstvením. Atrakce největší poutě 
v Plzeňském kraji budou přístupné od 
19. do 28. dubna. Připraveno je přibližně 
50 atrakcí, část z nich je věnována také 
vyznavačům adrenalinu.

Děti z mateřských škol čtvrtého obvodu 
budou mít možnost za doprovodu svých 
učitelek 23. dubna od 10 do 13 hodin přijít 
a užít si zdarma všech možných atrakcí pro 
nejmenší. Společně s dětmi z mateřských 
škol sem mohou zdarma přijít také děti 
z Dětského centra v Partyzánské ulici a kli-
enti denního stacionáře Jitřenka. Benefiční 
provoz pro děti umožnila spolupráce mezi 

organizátorem poutě a vedením čtvrtého 
plzeňského obvodu.

Vzhledem k rekonstrukci ulice Ke Sv. Jiří se 

v souvislosti s konáním poutě uvažuje o ná-
hradní možnosti parkování v Doubravecké 
ulici, a to po obou stranách vozovky. Ulice 
by proto byla mimořádně jednosměrná.

Pouť u svatého Jiří 
bude zahájena 19. dubna

Pouť u svatého Jiří je největší poutí v Plzeňském kraji Zd
ro
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Téměř 80 členů spolku Senioři ČR, Plzeň-
-Doubravka se sešlo na členské schůzi, 
která se uskutečnila v polovině února 
v D klubu. Čestným hostem schůze byl 
starosta Čtyřky Tomáš Soukup, místosta-
rosta Ing. Zdeněk Mádr a předsedkyně 
krajské organizace Senioři ČR Ivana Otto-
vá. Cílem bylo společně zhodnotit uply-
nulý rok, probrat výsledky hospodaření 
a naplánovat řadu akcí na letošní rok.

Spolek má v současnosti celkem 122 
členů, během minulého roku jich při-
bylo 25. Senioři se pravidelně scházejí 
každou druhou středu v Doubraveckém 
klubu. Každý druhý čtvrtek se potkávají 
ve velkém sále D klubu za hudebního 
doprovodu, a tak se sál mění v tančírnu. 
Kromě setkání jsou také pro doubra-
vecké seniory připraveny zájezdy. Ty 
mohou absolvovat i  lidé, kteří nejsou 
členové spolku. Letos je v prvním po-
loletí naplánován například výlet do 
Lán a Slaného, dále pak senioři navštíví 
Chotěšovský klášter a Muzeum hornictví 
v Plané. „Já jsem moc rád, že nám Úřad 
městského obvodu Plzeň 4 poskytuje 
dotace, o které si pravidelně žádáme. Je 

to pro nás základní příjmová položka,“ 
říká předseda spolku Ing. Bohuslav Kural. 
Zástupci spolku Senioři, Plzeň-Doubrav-

ka pravidelně žádají o dotace v oblasti 
sociální, školské a  zdravotní a  také 
žádají o dotace v  rámci mikrograntů.

Senioři bilancovali 
v Doubraveckém klubu

Zleva Ivana Ottová, Jana Loušová, Ing. Bohuslav Kural,
místostarosta Ing. Zdeněk Mádr, starosta Tomáš Soukup

Účastníci schůze
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pro děti od 3 do 15 let
minimální formát výkresu A4
podepsané práce včetně věku,
adresy a kontaktu můžete
zasílat poštou nebo doručit
osobně na adresu:

Doubravecký klub
Zábělská 54B
312 00 Plzeň

ÚMO Plzeň 4
Mohylová 55
312 00 Plzeň 

nebo

Zážitky ze ZOO
UZÁVĚRKA
17. 5. 2024

více informací na:
dklubplzen.cz

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
na téma:


